

**Mødedeltagere:** Anne Marie Jessen [AMJ] - Karsten Knudsen [KK] - Søren Bader [SB]

**Referent:** KK

### 1. Ny grill-plads ved flagstangen

---

På flere afdelingsmøder er det foreslået at etablere en grill-plads, som alle beboere i afd. 3 kan benytte.

**Beslutning:**

Der indkøbes en kul-grill, askespand og et bord/bænksæt, som placeres på pladsen ved flagstangen. Vejledning/regler for benyttelse af grill-pladsen udarbejdes af bestyrelsen før grillen tages i brug.

### 2. Fejring af 80-års jubilæum i boli.nu

---

Jubilæumsfejringen rækker ud i alle afdelinger ved, at der til hvert lejemål er afsat 100 kr. til at skabe rammer for udvikling af fællesskabet blandt beboerne. I afd. 3 svarer det til i alt 7.600 kr.

**Beslutning:**

I forbindelse med indvielse af grill-pladsen anvendes en del af midlerne til indkøb af mad- og drikkevarer m.v. De resterende jubilæumsmidler anvendes til andre fælleskabende formål i 2024 eller 2025.

### 3. Flagning

---

Siden 1999 har der været en flagstang i afd. 3. Gennem årene er der flaget med Dannebrog, vimpel, Socialt Boligbyggeri-flag og boli.nu-flag. På afdelingsmødet i 2018 efterlystes forgæves - en "flagmand".

**Beslutning:**

Bestyrelsen ophænger Dannebrog flg. datoer: **26. maj** [*Kongens fødselsdag*] - **5. juni** [*Grundlovsdag*] **15. juni** [*Valdemarsdag*]. Dannebrog opbevares i en "flagpose" ophængt ved vaskeriet, Lundingsvej 15. Alle beboere kan afhente og benytte Dannebrog til markering af andre flagdage end de forannævnte eller til at markere private mærkedage. Vejledning/regler for flagning med Dannebrog ligger i "flagposen". Der skal flages med boli.nu-flaget, når Dannebrog ikke er ophængt i flagstangen.

### 4. Bestyrelsens dialog med de øvrige beboere

---

Et af bestyrelsens mål er at fremme en åben og fælleskabende dialog med alle beboere i afd. 3.

**Beslutning:**

- Oprettelse af en facebook-gruppe for afd. 3, hvor 'ordentlighed' i kommunikationen er nøgleordet.
- Med jævne mellemrum omdeles pjecen "NYT fra bestyrelsen" til alle beboere i afd. 3.
- Velkomstbrev og aktuelt info-materiale gives til nye beboere af en repræsentant fra bestyrelsen.
- Understøtte og inddrage aktivitets-og idégrupper, der kan inspirere til nye, fælles beboeraktiviteter.

### 5. Facebook-administrator

---

På afdelingsmødet i januar blev bestyrelsen opfordret til oprettelse af en facebook-gruppe for afd. 3.

**Beslutning:**

I førstkommande nummer af "NYT fra bestyrelsen" søger vi en koordinator til en afd. 3 facebook-gruppe. AMJ bliver bestyrelsens kontaktperson til facebook-koordinatoren.

### 6. Markvandring 9.4.2024

---

Referat fra markvandringen (udsendt 20.4.2024 af driftsleder Jan Warburg) drøftet. Konstruktiv og god dialog mellem vicevært Preben, teamleder Tina, Jan W. og bestyrelsen under markvandringen.

### 7. Årsmøde i afd. 3 – tirsdag 24.9.2024 kl. 18.30

---

Ordinært årsmøde i "Skansehuset". Fællestransport i privatbiler søges arrangeret for gangbesværede.

### 8. Eventuelt

---

Intet.